



ANTONIO DI CRISTOFANO
diplomirao je godine 1986. na Konzervatoriju "L. Cherubini" u Firenci pod

vodstvom Prof. Antonia Bacchellija, a potom se usavršavao kod Prof. Massimiliana Damerinija. Nastupao je na recitalima i s orkestrom u prestižnim talijanskim i inozemnim institucijama kao što su Teatro Bibiena u Mantovi, Teatro Politeama u Palermu, Auditorium San Barnaba u Bresciji, Dvorana Čajkovski u Moskvi, Dvorane Smetana i Dvorak u Pragu, Festival Enescu u Bukureštu, Dvorane Gasteig i Herkules u Münchenu, Društvo Fryderyk Chopin u Varšavi, Glenn Gould Studio u Torontu, Yamaha Concert Hall u Tokyu, Ernst Reuter Saal u Berlinu, ...



KATARINA KRPAN
diplomirala je i magistrirala na Muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi prof.

Vladimira Krpana, a usavršavala se i magistrirala na Conservatoire de Musique (Lausanne) pod vodstvom prof. J. F. Antoniolija. Priredivši niz zapaženih recitala, nastupa uz simfonijske i komorne orkestre te večeri komorne glazbe, Katarina Krpan se zarana uvrstila među vodeće hrvatske koncertne umjetnike.

U susret Grožnjanu

Hrvatska glazbena mladež u suradnji s Glazbenom školom Vatroslava Lisinskog organizira

Seminar klavirske interpretacije

Seminar klavirske interpretacije namijenjen je pijanistima, učenicima glazbenih škola i studentima koji žele usavršiti svoj repertoar za ispite, natjecanja i koncerte.

Tijekom seminara polaznici će imati priliku raditi na svim aspektima glazbene interpretacije, na postavci, pedalizaciji, zvuku, interpretativnoj analizi i na svakom aspektu korisnom za poboljšanje pijanističkog iskustva uz praktične savjete za rješavanje eventualnih kritičnih pitanja.

Repertoar je slobodan a nastava će se odvijati svakoga dana po rasporedu koji će biti objavljen do 11. travnja 2023.

Prijave se zaprimaju do 04. travnja 2023. godine

Cijena seminara za polaznike: 200 €

Cijena seminara za pasivne polaznike je 80 €

Učenci glazbene škole Vatroslava Lisinskog ostvaruju popust od 10% na cijenu seminara.

Glazbena škola

Vatroslava Lisinskog

Od 11. do 14. travnja 2023.

Od 9 do 14 sati

Informacije i rezervacije na:

www.hgm.hr, hgm@hgm.hr i 099/312 6563